

## **PRESTIGE A PLUS PUTTY** **ВКАЗІВКИ З ВИКОРИСТАННЯ**

**Prestige A Plus Putty** – А-силікони високої в'язкості для виготовлення відбитків високої деталізації; ідеально підходять для двоетапної методики. Матеріал **Prestige A Plus Putty** розроблений для отримання високоякісного першого відбитку; матеріал характеризується особливою м'якістю протягом робочої фази, однак після реакції вулканізації демонструє належну твердість.

Продукт виготовлений згідно із стандартами ISO 4823 / ADA 19: Тип 0 В'язка консистенція.

**Prestige A Plus Putty** показаний для усіх видів стоматологічних відбитків, а саме для виготовлення постійних та знімних протезів, при роботі з ортодонтичними конструкціями, брекетами, тимчасовими конструкціями і т.п. Продукт може використовуватися з усіма видами відбиткових ложок. У випадку повної клінічної або часткової адентії рекомендується використовувати систему відбиткових ложок Superform Tray System®. При використанні неперфорованих відбиткових ложок рекомендується застосовувати універсальний адгезив Prestige Universal Adhesive.

### **ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ**

#### **Prestige A Plus Putty**

Час замішування*	30 секунд
Робочий час*	2 хвилини
Час твердіння в порожнині рота*	3 хвилини 30 секунд
Час твердіння*	5 хвилин 30 секунд
Деформація при стисканні	1%-3%
Відновлення форми	>99.5%
Стабільність розмірів протягом 24 годин	<0.20%
Твердість за Шором (А)	55±2
Колір	Синьо-зелений

\* Відлік вказаних вище часових параметрів починається з фази замішування при температурі 23°C (73°F). Вища температура прискорює процес, нижча – уповільнює його.

### **ПІДГОТОВКА**

За допомогою мірних ложок з відповідним кольоровим маркуванням відмірте матеріал з двох банок.

Співвідношення змішування бази до каталізатора складає 1:1.

Змішайте однакові порції бази та каталізатору до набуття сумішшю однорідного забарвлення.

### **УВАГА**

Якщо перед замішуванням каталізатор і база оброблялися окремо вручну, час твердіння зменшиться.

Одразу після використання закривайте банки каталізатора та бази.

Не міняйте місцями кришки двох банок; для дозування компонентів завжди використовуйте відповідні саме їм мірні ложки.

Не рекомендується користуватися латексними рукавичками.

Відбитки, виготовлені з Prestige A Plus Putty, можна покривати міддю або сріблом в ванночках для гальванізації.

### **ДЕЗІНФЕКЦІЯ**

Коли відбиток готовий, важливо його стерилізувати для повного видалення дрібних часточок матеріалу та слини. Відбиток можна дезінфікувати, зануривши його в 2% розчин глютаральдегіду, 0,5% розчин гіпохлориду натрію або інший спеціально для цього призначений продукт. Відбиток може залишатися зануреним в дезінфікуючому розчині протягом 30 хвилин – 1 години; при цьому жодних деформацій не відбувається. Точно дотримуйтесь інструкцій виробника.

## **ВІДЛИВАННЯ МОДЕЛІ**

Відливати модель рекомендується не раніше ніж через 30 хвилин після полімеризації. Відбиток зберігає первинні розміри протягом 7-14 днів. Матеріали серії Prestige A Plus сумісні з усіма високоякісними стоматологічними гіпсами, наявними на ринку (наприклад, Hydrocal Kerr® класу III та Fujirock GC® класу IV).

## **ЗБЕРІГАННЯ**

Зберігайте відбитки, виготовлені з **Prestige A Plus** при кімнатній температурі. Гарантований період придатності продукту – 36 місяців з дати виробництва. Зберігайте матеріал надійно закритим у прохолодному сухому місці при температурі 5°C - 27°C (41°F - 80°F). Тримайте подалі від джерел високих температур.

Вказаний на упаковці термін придатності розрахований саме для продукту, що зберігається в нерозкритій оригінальній упаковці виробника.

Номер партії і термін придатності вказані на кожній індивідуальній упаковці. У випадку виникнення будь-яких проблем цю інформацію необхідно повідомити постачальнику для точної та швидкої ідентифікації продукту.

**ВАЖЛИВО:** не використовуйте продукт після закінчення терміну його придатності.

## **УВАГА**

Еластомерні матеріали- хімічно стійкі, тому не допускайте їх потрапляння на одяг, в тому числі на лабораторний спецодяг.

## **УПАКОВКА**

<b>Код продукту</b>	<b>Індивідуальна упаковка</b>
055101 <b>Prestige A Plus Putty</b>	База 335 г / 200 мл + каталізатор 335 г / 200 мл

ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ ЛИШЕ ЛІКАРЯМИ- СТОМАТОЛОГАМИ